PERFIL DE CALIDAD

La Ley 3/2004 de 30 de junio, de la Generalitat, de Ordenación y Fomento de la Calidad de la Edificación establece, que la Generalitat podrá conceder el Perfil de Calidad, siendo éste un distintivo que califica los niveles de calidad de los edificios.

Se trata de un distintivo de calidad voluntario que distingue aquellos edificios que ofrecen mejoras de la calidad por encima de la normativa obligatoria y la incorporación de requisitos no contemplados por la reglamentación.

Se han desarrollado diferentes versiones del Perfil:

Versión 1 - Perfil de Calidad V01: Experiencia Piloto 2006-2008. Evalúa los requisitos de Funcionalidad de los espacios, Accesibilidad al medio físico, Dotaciones, Higiene, salud y protección medioambiental y Protección frente al ruido. Los niveles de calidad posibles son Parcial, Básico, Bueno, Muy Bueno y Excelente.

El documento técnico de referencia es la Guía de Proyecto del Perfil de Calidad y aplicación informática, que es un documento reconocido (DRA 01/06), según el Decreto 132/2006, de 29 de septiembre, del Consell.

Versión 2 - Perfil de Calidad V02: En aplicación desde 2009 hasta fin de 2011. Evalúa los requisitos de Ahorro de energía y Uso sostenible de los recursos naturales. Los niveles de calidad posibles en cada requisito son Alto o Muy Alto.

El documento técnico de referencia es la Guía de Proyecto del Perfil de Calidad específico de Ahorro de energía y Sostenibilidad, DRA 03/09.

Versión 3 – Perfil de Calidad V03: En aplicación desde 2012. Evalúa los requisitos de Ahorro de energía, Uso sostenible de los recursos naturales, Protección frente al ruido, Accesibilidad al medio físico y Funcionalidad de los espacios. Los niveles de calidad posibles en cada requisito son Alto o Muy Alto, y los requisitos mínimos para alcanzar el perfil son Ahorro de energía y Uso sostenible de los recursos naturales.

Los documentos técnicos de referencia son la Guía de Proyecto del Perfil de Calidad específico de Ahorro de energía y Sostenibilidad, DRA 03/09, y la Guía de Proyecto del Perfil de Calidad de los requisitos de Protección frente al ruido, Accesibilidad al medio físico y Funcionalidad de los espacios

Para todas la versiones la certificación del Perfil de Calidad se desarrolla en dos fases de concesión:

• Concesión Provisional: Se certifica que el proyecto del edificio asume las exigencias del Perfil de Calidad, superado el proceso definido por la Entidad de Evaluación de Edificios del Instituto Valenciano de la Edificación.

• Concesión Definitiva: Se certifica que el edificio terminado cumple las exigencias del Perfil de Calidad, superado el proceso definido por la Entidad de Evaluación de Edificios del Instituto Valenciano de la Edificación.

